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ATA DA 01ª REUNIÃO, DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA 
DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA POR MEIO DE 
CONSULTA ENVIADA POR E-MAIL, NO DIA VINTE E TRÊS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE 
E CINCO (23/01/2025), SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA, 
PROFESSOR OTHON SOUTO CAMPOS, ENCAMINHADO AOS SEGUINTES MEMBROS: ADILSON VIDAL 
COSTA, ALEXANDRE DOS SANTOS ANASTÁCIO,  ANGELITA VIEIRA DE MORAIS, CLÁUDIO MOISÉS 
RIBEIRO, DEMETRIUS PROFETI, FLÁVIO MOTA DO COUTO, GUILHERME RODRIGUES LIMA, HELEN 
MOURA PESSOA BRANDÃO, JÚNIOR DINIZ TONIATO, LUCIENE PAULA ROBERTO PROFETI, MAICON 
PIERRE LOURENÇO, MARCOS VOGEL, MARIA APARECIDA DE CARVALHO, MARIO ALBERTO 
SIMONATO ALTOÉ, MÁRIO FERREIRA CONCEIÇÃO SANTOS, NATÁLIA ALVES MACHADO, PEDRO 
ALVES BEZERRA MORAIS, ROBERTO COLISTETE JUNIOR, SIMONE APARECIDA FERNANDES 
ANASTÁCIO, VAGNER TEBALDI DE QUEIROZ, VANESSA MOREIRA OSÓRIO E VICTÓRIA FLÓRIO PIRES 
DE ANDRADE. PROFESSORES AUSENTES: JOÃO PAULO CASARO ERTHAL, RAMON GIOSTRI CAMPOS 
E LUCIANA ALVES PARREIRA MENINI (LICENÇA À GESTANTE). A Secretaria Unificada de 
Departamentos enviou um e-mail para os membros da Câmara Departamental contendo o 
seguinte texto: “Senhores (as) Membros da Câmara Departamental do Departamento de Química e 
Física, Boa tarde! De ordem do Chefe do Departamento de Química e Física, convocamos os(as) 
Senhores(as) Membros para a 01ª Sessão, de caráter extraordinário, da Câmara Departamental 
que será realizada, no dia 23/01/2025, (Quinta-feira). A votação será feita respondendo ao e-mail 
das 15h30min do dia 23/01/2025 até às 19 horas do dia 24/01/2025. 1. Ordem do dia: 1.1 
Processo digital nº 23068.067369/2024-07. Redistribuição - Victoria Florio Pires de Andrade. 
Interessada: Victória Flório Pires de Andrade. Relator: Flávio Mota do Couto. A votação será feita 
pelos membros da Câmara Departamental respondendo ao e-mail da convocação da  seguinte 
forma: 1.1 APROVADO ou NÃO APROVADO; O documento referente ao relato do ponto 1.1 segue 
anexo ao e-mail da convocação. Atenciosamente, Sabrina Furtado SUD/CCENS.” Após manifestação 
dos membros da câmara departamental, o ponto de pauta foi aprovado da seguinte forma: 1. 
Ordem do dia: 1.1 Processo digital nº 23068.067369/2024-07. Redistribuição - Victoria Florio 
Pires de Andrade. Interessada: Victória Flório Pires de Andrade. Relator: Flávio Mota do Couto. O 
chefe do Departamento encaminhou o relato e parecer, enviado pelo relator professor Flávio Mota 
do Couto, nos seguintes termos: “Alegre/ES, 09 de junho de 2022. Ao Prof. Dr. Othon Souto Campos 
Chefe do Departamento de Química e Física – DQF/CCENS/UFES. Prezado, Em relação ao Processo 
Digital n° 23068.067369/2024-07, que trata da solicitação de redistribuição da Profª. Drª. Victória 
Flório Pires de Andrade, lotada no Departamento de Química e Física, pertencente ao Centro de 
Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, da Universidade Federal do Espírito Santo (DQF/CCENS/UFES) 
para a Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP, constam as seguintes documentações: I – 
Documento Comprobatório da não existência de concurso na UFOP para o cargo de magistério 
superior, área Física/Física Geral (Peça Sequencial 1); II – Declaração da Pró-Reitora de Gestão de 
Pessoa afirmando que a referida distribuição não acarretará impacto no saldo do Banco de 
Professor-Equivalente da UFOP (Peça Sequencial 2); III – Espelho do Código de Vaga: 0245714, 
devido aposentadoria, emitido pela instituição interessada em receber a servidora a ser 
redistribuída (Peça Sequencial 3 – Página 71); IV – Ofício da Reitora da instituição 

1 



 
Universidade Federal do Espírito Santo 

Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde 
Departamento de Química e Física 

 
interessada/UFOP em receber a servidora a ser redistribuída, dirigido ao Reitor da UFES contendo: 
nome da servidora; matrícula; cargo efetivo; manifestação do interesse da administração da UFOP 
à redistribuição; justificativa, quanto o perfil profissional, a formação e a experiência do servidor a 
ser redistribuído, que atende as demandas da UFFS e o código de vaga nº 0245714, que se refere 
ao mesmo cargo (Peça Sequencial 4); V – Ficha funcional da servidora Victória Flório Pires de 
Andrade (Peça Sequencial 6); VI – Resolução DEFIS/UFOP aprovando redistribuição da servidora 
(Peça Sequencial 8); VII – Manifestação de interesse/concordância da servidora com a 
redistribuição (Peça Sequencial 9); VIII – Declaração de nada consta acerca de débitos com a 
Biblioteca, expedida pela Unidade competente da Instituição do Sistema de Integrado de 
Bibliotecas (SiB-UFES) (Peça Sequencial 10); IX – Declaração de nada consta acerca de débitos 
referentes ao patrimônio, expedida pela Unidade competente da Instituição (Peça Sequencial 11); X 
– Declaração de não gozo de férias ou afastamento da servidora (Peça Sequencial 12); XI – 
Declaração de cumprimento de jornada de trabalho da servidora (Peça Sequencial 13); XII – 
Homologação da aprovação do estágio probatório da servidora (Peça Sequencial 14). XIII – 
Comprovante de pagamentos do plano de saúde do ano em curso (em caso de recebimento de per 
capita assistência à saúde na modalidade ressarcimento) (Peça Sequencial 15); XIV – Anexo da 
Portaria UORG/ORG nº 389, de 1 de abril de 2019 Requerimento de Certidão (nada consta) 
Coordenação de Procedimentos Disciplinares CPD/GR (Peça Sequencial 19); XV – Declaração de 
nada consta, expedida pela Unidade competente na Instituição, acerca de Processos 
Administrativos Disciplinares ou Sindicâncias Acusatórias em curso no âmbito desta Diretoria de 
Prevenção, Mediação de Conflitos e de Correição - DPMC (Peça Sequencial 21). Em conformidade 
com a orientações da PROGEP, quanto ao processo de redistribuição, a citar, “O processo de 
redistribuição deverá ser instruído conforme Instrução Normativa da PROGEP nº 06 de 15 de 
setembro de 2021 e PORTARIA SEGRT/MGI Nº 619, DE 9 DE MARÇO DE 2023” 
(https://progep.ufes.br/manual-procedimentos/redistribuicao), mediante a INSTRUÇÃO 
NORMATIVA Nº 06 DE 15 DE SETEMBRO DE 2021, toda a documentação foi instruída de maneira a 
atender o legítimo processo de redistribuição. A servidora confirmou que não anexou ao processo o 
item X da referida portaria, a saber: “X. Comprovante de pagamentos do plano de saúde do ano 
em curso (em caso de recebimento de per capita assistência à saúde na modalidade 
ressarcimento)”, porque confirmou via email, ao ser solicitada, que “eu nunca aderi a um Plano de 
Saúde e, portanto, não tenho comprovantes de pagamentos do mesmo.”. Nesse sentido, s.m.j, sou 
de parecer favorável à solicitação de Redistribuição para a Universidade Federal de Ouro Preto – 
UFOP da servidora Victória Flório Pires de Andrade (DQF/CCENS/UFES). Flávio Mota do Couto 
Departamento de Química e Física - DQF Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde - CCENS.” 
Após votação, o processo foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se 
a presente votação às 19h (dezenove horas), do dia 24/01/2025 (vinte e quatro de janeiro de dois 
mil e vinte e cinco) e eu, Sabrina Lino Furtado Gonçalves, da Secretaria Unificada de 
Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata, 
constando 81 (oitenta e uma) linhas e 03 (três) páginas, que, após lida e achada conforme, será 
aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara 
Departamental……………………………………… 

2 



 
Universidade Federal do Espírito Santo 

Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde 
Departamento de Química e Física 

 
Prof. Adilson Vidal Costa  
Prof. Alexandre Dos Santos Anastacio  
Profª. Angelita Vieira De Morais  
Prof. Cláudio Moisés Ribeiro  
Prof. Demetrius Profeti  
Prof. Flávio Mota Do Couto  
Prof. Guilherme Rodrigues Lima   
Profª. Helen Moura Pessoa Brandão  
Prof. João Paulo Casaro Erthal  
Prof. Junior Dinis Toniato 
Profª. Luciana Alves Parreira Menini (Licença à gestante até 21/06/2025)  
Profª. Luciene Paula Roberto Profeti 
Prof. Maicon Pierre Lourenço 
Prof. Marcos Vogel 
Profª. Maria Aparecida De Carvalho  
Prof. Mário Alberto Simonato Altoé  
Prof. Mario Ferreira Conceição Santos 
Profª. Natália Alves Machado 
Prof. Othon Souto Campos 
Prof. Pedro Alves Bezerra Morais  
Prof. Ramon Giostri Campos  
Prof. Roberto Colistete Júnior 
Profª. Simone Aparecida Fernandes Anastácio 
Prof. Vagner Tebaldi De Queiroz 
Profª. Vanessa Moreira Osório 
Profª. Victória Flório Pires De Andrade  
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